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Město přispívá na opravu podloubí 

Trutnov, 25.02.2019 – Město Trutnov dlouhodobě přispívá majitelům soukromých objektů 

v historickém centru města na opravu podloubí a chodníků. V letošním roce mohou lidé 

žádat o dotaci do 30. dubna.  

Každoročně přispívá město Trutnov na opravy podloubí a chodníků na Krakonošově náměstí a 

v přilehlých ulicích. „Chceme, aby historické centrum našeho města bylo reprezentativní, krásné 

a čisté. Snažíme se majitelům objektů finančně pomoci a motivovat je tak k opravě těchto 

prostor. Unikátní trutnovské podloubí totiž neslouží jen místním, ale obdivují jej i turisté, kteří 

sem jezdí,“ vysvětluje Ivan Adamec, starosta města Trutnova. 

Celkem bylo již opraveno 42 objektů, zbývá jich ještě 36, a to 6 v Havlíčkově ulici, 10 na 

Krakonošově náměstí, 6 v Jihoslovanské ulici, 9 v Bulharské, 3 v Palackého ulici a 2 na Horské. 

V nejhorším, doslova tristním stavu, se nacházejí objekty v Jihoslovanské ulici, kdy kvůli stavu 

dlažby může dojít k úrazu chodců.  

Opravy spočívají ve výměně dlažby, kdy místo betonu jsou pokládány kamenné dlaždice, v 

obnově omítek a výmalbě podloubí. Celkové provedení se řídí studiemi, které vypracovali 

trutnovští architekti Ing. arch. Vladimír Smilnický a Ing. arch. Pavel Tomek. Studie udávají 

například vzhled dlažby, výmalbu a technické podmínky, dle kterých má vlastník při renovaci 

postupovat. Barevnost vychází také z těchto studií, ovšem přihlíží se i na výsledky průzkumu a 

tomu, co se najde při zahájení rekonstrukce. „Už se přihodilo, že po odkrytí vrchní vrstvy se 

objevila úplně původní dekorativní výmalba, která se zrenovovala, a výsledkem bylo krásné 

podloubí respektující svou historickou podobu,“ dodává Ivan Adamec.  

Zájemci o získání dotace na opravu podloubí a chodníků mohou svou žádost zaslat na Městský 

úřad Trutnov, Odbor rozvoje města do 30. dubna 2019. Město hradí až 40 % uznatelných 

nákladů. V případě vyššího zájmu o dotaci než obvykle je připraveno částku určenou na opravy 

podloubí ve svém rozpočtu navýšit.  
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Kontakt pro komunikaci s médii 

Mgr. Michaela Dědková  

tisková mluvčí  

tel. 499 803 309, 735 793 913 

e-mail: dedkova@trutnov.cz 
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